

本周六 5:00 起至 12:30 止

“民族巡游大联欢” 部分路段交通管制

据来自贵阳交通管理局的消息,由贵州省文化和旅游厅、贵阳市人民政府主办的“民族巡游大联欢活动”将于5月18日在中华路、遵义路举行巡游演出。

一、5月18日5:00起至12:30止,中华路(北京路交叉口至遵义路交叉口段)、遵义路(中华南路交叉口至瑞金南路交叉口段)、

都司高架桥将实施临时交通管制,禁止一切车辆通行及停放。

二、临时交通管制路段的沿线居民请提前做好出行安排,避免在交通管制时段内驾车出行。一环内出行的市民采用错峰或乘坐轨道交通出行,确需驾车出行的市民可选择北京路、瑞金路、解放路、人民大道、枣山路、宝山路等道路通行。

三、鉴于巡游活动期间一环以内道路交通压力较大,建议前

往现场观看演出的市民选择乘坐轨道交通、公交或步行等方式出行。

四、活动期间,临时交通管制区域的公交车行驶线路将进行调整,相关信息将于5月15日在贵阳公交微信公众号、掌上公交APP进行发布,请广大市民及时关注。

五、请广大驾驶人及时掌握交通出行信息,注意观察交通标志的变化,提前选择行驶道路和服从现场交通疏导人员指挥,有序行车。



乡村小学篮球娃 迎来“明星教练”指导

本报讯 2024年5月13日,“伊利营养2030·燃梦的雏鹰”公益行动走进黔南州贵定县盘江小学并正式落地贵州,向黔南布依族苗族自治州捐赠了1000听奶粉,帮助该州贵定县盘江小学成立“博爱篮球校队”。

贵定县盘江小学坐落于金海山下,紧邻中华布依寨——音寨,学生以布依族和苗族为主,受当地浓郁篮球文化熏陶,孩子们对篮球运动怀有极高的热情。

“我们做梦都没想到‘灌篮高手’会来到我们学校手把手教我们。”盘江小学学生罗荣俊介绍,他和小伙伴们从小学二年级就开始喜欢打篮球,但由于没有好的篮球设施,更没有专业教练,所以水平提高很慢。

在现场,李昕和马健给盘江小学的孩子们耐心讲解篮球运动技巧,帮助他们提升球技。李昕老师还特别向篮球女

队成员分享了自己的篮球故事,鼓励孩子们勇敢追梦,实现人生价值。

当天,与李昕和马健一起,伊利集团携手中国红十字基金会,为盘江小学带来了全新的篮球、篮球架、队服以及专业训练器材,改善他们的训练条件,并配备篮球教练定期来校开展专业训练。还将组织孩子们参与篮球夏令营和研学等活动,帮助他们提升球技、开阔眼界,助力他们实现梦想。

(贵阳日报融媒体中心 曾秦文/图)



李昕指导孩子们如何原地运球

“爽贵阳邻里活动日”第三站 走进乌当区龙广社区

本报讯 5月12日“爽贵阳邻里活动日”第三站走进乌当区龙广路街道龙广社区保利紫薇郡小区。

活动设流动体检站、亲子旧物集市、趣味运动会等。在流动体检站,由医疗机构工作人员组成的志愿者队伍耐心为社区居民免费体检;在亲子旧物集市,居民分享自己的闲置好物,不少小朋友在家长陪伴下当起小摊主,出售、互赠玩具;在趣味运动会上,家长跳绳、孩子拍篮球绕过障碍……一派热闹景象。

现场还开展了相关活动,邀请能歌善舞的社区居民进行文艺表演并开设DIY手工制作区,由志愿者指导大家制作花束。

该社区居委会相关负责人表示,“爽贵阳邻里活动日”不仅拉近了邻里距离,还满足了居民“家门口”丰富精神文化生活的需求。

(贵阳日报融媒体中心 田野)

中国南方电网 CHINA SOUTHERN POWER GRID

95598 万家灯火 南网情深 24小时供电客户服务热线 https://95598.gz.csg.cn/

温馨提示:一周停电早通知

为了提高电网供电质量,贵阳市2024年5月20日—5月26日将对以下线路进行计划检修停电,请广大客户做好停电准备,对此给您造成的不便,我们表示深深的歉意。

Table with 4 columns: 区域 (Area), 停电日期及停电时间 (Outage Date and Time), 停电线路 (Outage Lines), 停电影响的主要路段及客户 (Main Affected Routes and Customers). Rows include West City Area, Guanshan Lake Area, Xiaoheshui Area, and Wenwen Area.

南方电网贵州贵阳供电局